



«Жила-была лягушка» - эко-урок под таким названием прошёл в Вельдемановской сельской библиотеке для ребят из прогулочной группы «Непоседы». Из увлекательного рассказа библиотекаря ребята узнали, что лягушки - полезнейшие и интересные существа. Им приписывают как положительные качества - связь с плодородием, так и отрицательные - связь с различными болезнями и непогодой. Оказывается, лягушки меняют свою кожу четыре раза в год, при этом каждый раз съедая свой старый наряд. А еще они являются единственными животными, которые могут дышать тремя способами. На эко-уроке ребята узнали, что лягушки живут и в книгах, где они - главные герои, путешественники и волшебники. Они очень разные: добрые, мудрые, веселые, болтливые. Мероприятие было насыщенным и интересным. Ребята вместе с библиотекарем смастерили фигурки лягушек в технике «оригами» и посмотрели самый известный мультфильм «Лягушка-путешественница».